

Estudiantes lanzan la campaña '#GoodByeSéneca' contra la supresión de becas

La Federación de Asociaciones de Estudiantes (FAEST) ha lanzado la campaña '#GoodByeSéneca' para denunciar la supresión por el Ministerio del programa Séneca de becas destinado a favorecer la movilidad estudiantil a los alumnos con menos recursos. La organización estudiantil critica las declaraciones del ministro Wert en las que afirmaba que estas becas "no tienen nada que ver" con la igualdad de oportunidades. Asimismo, advierten al ministro de que sin estas ayudas "más de 2.000 estudiantes no hubieran tenido la oportunidad de realizar un curso en otra universidad diferente a la de origen.